

各社活動輯要

3481 地區台北大歡喜社

陽光例會 鳶尾山淨山活動

非常高興地在 5 月 27 日舉辦此項淨山活動，本社秉持著歡歡喜喜做公益的宗旨在保護三峽鳶尾山的生態環境。希望能喚起社區居民的關注，共同守護這個重要的自然資源，並促進人與自然的和諧發展。



作為三峽區的重要地標，鳶尾山是一個擁有豐富生物多樣性的地區，同時也是許多遠足愛好者和自然愛好者的熱門目的地。然而，近年來，由於遊客的增加和不當的行為，鳶尾山面臨著一些環境問題，包括垃圾堆積、植被破壞等。



為了改善這一狀況，我們於早上 9 時在鳶尾山入口處集合，展開淨山活動。清除山區的垃圾和廢棄物的同時，也進行植被保護工作，防止遊客踐踏脆弱的植物，並提供相應的宣傳和教育活動，提高遊客的環保意識。

我們鼓勵所有對保護自然環境感興趣的人們參與其中，也感謝所有參與的社友及寶眷共同為鳶尾山盡一分力量。

3481 地區新店萃英社

五週年社慶暨夢想衛星社創立大會晚會

本社於 6 月 7 日在金色三麥美麗華店舉辦盛大的五週年社慶晚宴，慶祝成立 5 年來的成就和貢獻。這是一個回顧過去、展望未來的重要時刻，以玫瑰之夜為主題邀請所有與會貴賓共同慶祝的盛會。

在過去的 5 年中，本社在社區服務方面取得了令人矚目的成就。社員們積極參與各種志願活動，致力於改善社區弱勢孩童的教育及流浪犬的領養狀況。組織了多場慈善籌款活動，為弱勢孩子們及浪



浪援助和支持。這些努力讓扶輪社贏得了社區的讚譽和尊重。

另外當天也是本社重要的一個里程碑，就是我們成立了一個 15 人的衛星社——萃英夢想衛星社 Rotary Satellite Club of Elites Vision，將以「為萃英社培養優質社友為目標」，成為有心加入但因現階段因素無法入社的扶輪社友孵化器，衛星社友藉由認識扶輪、體會扶輪互助精神，最終加入扶輪為核心。感謝 3481 地區總監 DG Wendy 及地區主委們的大力支持，衛星社得以順利成立，壯大本社。

晚宴精心策劃精彩的娛樂節目，包括社友們的音樂表演、舞蹈表演，並回顧 5 年來社員們的辛勤付出和無私奉獻，也感謝新店社及新店碧潭社兩個輔導母社的支持，5 週年讓大家度過一個難忘的玫瑰之夜。

3510 地區高雄中山社

國際扶輪 3510 地區第 25 屆年會

2022-23 年度口號「想像扶輪，愛無限」，期待扶輪的愛，無限延伸、無限想像，愛扶輪，扶輪愛我，第 25 屆年會更以愛我年會為主軸，並且前進國家藝術文化中心衛武營，讓年會與藝文界做了一場無限美妙的結合。

年會籌辦團隊費盡心思，首次挑戰在國家藝術文化中心享受午餐及點心，讓扶輪展現



不一樣優雅的用餐，再創扶輪新形象，而年會籌辦團隊更是用心的展布年會友誼之家，在榕樹廣場展示各扶輪社的年度服務活動及社務活動看板，再一次為各社加強扶輪形象，也讓友誼之家活動會場呈獻出活力，衛武營國家藝術中心不僅是表演的場地，今年透過扶輪年會更展現出無限延伸！

本社在 25 屆年會上獲獎：1. 服務計畫銀牌獎；2. 總監銅牌獎；3. 中華扶輪基金捐獻第三名。



LED 社長在得知獲獎時，非常開心獲得肯定，他表示內心充滿感動及感激，每個扶輪社都非常的優秀，完全沒有預期會獲獎，進來扶輪學習，認真在這屆服務，完成每一個服務計畫及社務活動，真的非常的驚訝！感謝本社每個人如此的相信與支持，讓我盡情地發揮，這些獎項是屬於本社的榮耀，是屬於我們每位社員的，在此跟大家一鞠躬，感謝的話，一切盡在不言中。

感謝地區年年會團隊精心安排，讓本社在衛武營國家藝術中心愛我年會上領獎，愛我扶輪，愛我中山！

3510 地區高雄社／陳靜慧

授證 69 週年慶典暨第 69、70 屆社長及重要職員交接典禮記要

66 及 68 週年慶典因受新冠肺炎疫情影響皆縮小規模舉辦，沒有邀請姊妹社及友社參加，僅有本社社友及夫人參與同慶，67 週年社慶更因全國第三級警戒而直接取消。隨著疫情解封，各項集會活動恢復正常，69 週年慶典得已恢復正常舉辦，邀請姊妹社及友社社友參與盛會。

慶典於 6 月 16 日下午 5 時半假成功路漢來飯店 9 樓金龍廳舉行，此次國內 4 個姊妹社（台北北區社、豐原社、台北延平社、基隆社）加上輔導社台北社兩位代表，共有 40 多位社友及夫人前來，除豐原社按往例搭巴士前來外，其餘皆安排搭同一高鐵班次南下，以方便本社統一接送。

典禮準時於 6 時敲鐘開會，此次授證司儀破例由 PP David 與扶青社成員搭配擔綱，過程中雖稍有差錯，但掌控時間得宜，整個典禮流程超乎進度。授證慶典表演節目感謝 PP Tarpaulin 介紹邀請到布萊梅弦樂團蒞會演出，40 多人龐大陣容擺上台氣勢驚人，節目流程也經大老修正，共分兩時段各 25 分鐘精彩演出，及時調整樂團表演時間後，開桌時間也提早，得以讓姊妹社社友好好享用晚餐又來得及趕高鐵。

典禮在 Sam 社當致謝詞後敲鐘閉會，先進行第一階段樂團演出，餐敘聯誼中大家開心把酒言歡敘舊，也留下珍貴合照紀念，第二階段表演加上合唱團演唱，當晚即席邀請所有夫人們上台合唱，熱鬧歡樂氣氛洋溢全場，社友們紛紛拿手機紀錄夫人們演唱的美聲與美照。在邀請所有前社長及總監等貴賓齊聚台上在生日快樂歌聲中合切社慶蛋糕後，進行內輪會會長交接，由現任會長 Ortho 夫人為下





屆會長 Sam 夫人配戴胸章，接著是本社獨有的節目：扶輪夫人及扶輪王子加冕儀式，本屆打破 69 年來的紀錄，首次有扶輪王子產生，應該也是 3510 地區首創，社友、夫人們和全體來賓一起歡喜見證，場面歡樂又溫馨。

加冕儀式後由 Sam 社黨介紹 2023-24 年度重要職員，

並由秘書 PP Paul、聯誼 Sean 及糾察 Container 三位代表佩戴職務肩帶，象徵傳承的意義，典禮在 2022-23 年度榮譽榜頒獎後圓滿結束，全體留下大合照為晚會畫下完美句點。

3523 地區台北市碩華社

未來城市科技室內設計有限公司職業參訪

5 月 25 日節目主委 PP Tiffany 安排先前已蒞臨本社做專題分享的主講人李瀚庭 Sam 的公司做職業參訪。

未來城市科技室內設計有限公司致力於打造高科技智慧城市建築住宅及對抗全球暖化現象的嚴重問題，尤其主打智能膜技術。

有別於例會時的口頭分享，這次實際在現場看到、摸到實際產品。智能膜應用於多個領域，它可以應用於智能電子設備，如智能手機、平板電腦和可穿戴設備，亦或是玻璃門面、窗戶等等，為用戶提供更加直觀和豐富的操作體驗。通過觸控、手勢識別和感應等功能，可以更加靈活地與設備進行互動，令在場社友們都不禁嘖嘖稱奇！



使用智能膜的經驗令社友們深受震撼和驚喜。這項創新技術帶來了許多方便和功能，大大提升了生活品質，只需輕輕觸摸膜面，就可以進行各種操作，如滑動、點擊和縮放，這種觸控體驗更加靈敏和順暢，能夠更快速地完成任務和享受娛樂。

參訪未來科技城是一個令人驚奇且振奮的經歷。這個科技城充滿了各種眼花撩亂的科技創新和未來概念的實現，讓社友們對未來的科技發展有了更深的理解和期待。